
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Francisco Beltrão - Estado do Paraná

ATA N" OO7I2O24 DA SÉTIMA REUNIÃO DA COIIIISSÃO DE SAÚDE, BEM ESTAR E MEIO

AIiBIENTE 2024. Aos vinte e sete dias do mês de agosto de 2024, às 13M0min, no plenário da Câmara

Municipal de Francisco Beltrão, Estado do Paraná, sob a presidência do Vereador Junior Nesi, foi

declarada aberta a sétima reunião ordinária da Comissão de Saúde, Bem-Estar e Meio Ambiente.

Estavam presentes o Presidente da Comissão, Vereador Junior Nesi, o Relator, Vereador Ronaldo

Bizotto, e o Secretário, Vereador Silmar Gallina. lnicialmente, foi colocada em discussão a ata da sexta

reunião ordinária da Comissão. Não havendo manifestações contrárias, a refêrida ata foi aprovada por

unanimidade. Em seguida; o Presidente solicitou ao Secretário quê procedesse à leitura dos trabalhos

pautados para o expediente da reunião. Foi apresentado o Projeto de Lei n" 04112024, de autoria dos

Vereadores Cidão e Tiiago Correa, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Promoção da

lgualdade Racial (COMPIR) e do Fundo Municipal de Promoção da lgualdade Racial (FUMPIR) de

Francisco Beltrão, e dá outras providências. O projeto foi colocado em discussão, mas nâo houve

manifestaçôes. Após a discussão, o Presidente repassou a palavra ao Relator, Vereador Ronaldo

Bizotto, para que procedesse à leitura de seu parecer e voto. O Relator manifestou-se Íavoravelmente à

aprovação da matéria, ressaltando que a criação do COMPIR e do FUMPIR trará impactos positivos na

área da sâúde e bêm-estar da população, especialmente para as minorias étnico-raciais, promovendo o

acesso a serviços de saúde ê combatendo a desigualdade. O Relator concluiu sua fala com a

manifestaçâo de seu voto favorável à aprovaçáo do projeto. Em seguida, o Presidente repassou a palavra

ao Secretário, Vereador Silmar Gallina, que, na qualidade de membro da Comissão, acompanhou o

parecer do Relator, votando também favoravelmente à proposição. Posteriormente, o Prêsidênte

mânifestou seu voto, igualmente favorável, acompanhando a posição dos demais membros. Dessa

forma, a proposição recebeu três votos favoráveis e nenhum voto contrário, sendo considerada apta a

ser deliberada em plenário. Esgotada a pauta da prêsênte reunião, o Presidente agradeceu a presençâ

dos membros e declarou encerrada a reunião às 13h43min.
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